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Розраховуємо на швидку ратифікацію Парламентом Фінляндії 
угоди про приєднання до Спецтрибуналу
Віцеспікерка Олена Кондратюк зустрілася зі Спікером Едускунта Юссі Халла-ахо

За останні шість років комітети Вер-
ховної Ради суттєво підвищили рівень 
відкритості, повідомляють організатори 
дослідження. Більшість комітетів демон-
струє стабільну позитивну динаміку в 
підвищенні прозорості.

«Ми вже виконали більшу частину 
нашої «домашньої роботи» — від онов-
лення сайту до цифровізації роботи ко-
мітетів. Але відкритість — це не лише 
про технології, а й про ефективність. 
Новий закон про відкритість комітетів 
уже працює. Деякі з них стали справжні-
ми майданчиками для публічних слухань 
із залученням широкого кола стейкхол-
дерів. Це вже не просто «база», а новий 
стандарт комунікації», — зауважив Олек-
сандр Корнієнко.

Водночас, за його словами, масштабу-
вав роботу й Освітній центр Верховної 

Ради України. Попри війну, для тисяч 
дітей проводяться онлайн-уроки та мо-
делювання роботи Парламенту. «Від-
критість — це процес, який не має меж 
досконалості. Ми продовжуємо працю-
вати, щоб попри всі зовнішні виклики 
Верховна Рада залишалася інституцією, 
якій довіряють», — сказав Перший за-
ступник Голови Верховної Ради України.

Під час виступу він окреслив ключові 
пріоритети щодо розширення інструмен-
тів комунікації та подальшого підвищен-
ня відкритості Парламенту в 2026 році 
з урахуванням норм нового Закону про 
відкритість парламентських комітетів — 
Закону України «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо посилення 
окремих гарантій діяльності медіа і жур-
налістів та забезпечення права громадян 
на доступ до інформації» (№ 4212-IX).

«Відкритість стає базовою вимогою», 
— наголосив Олександр Корнієнко.

Серед пріоритетів відкритості Верхов-
ної Ради, за словами Олександра Кор-
нієнка, — розвиток освітніх програм 
Парламенту. Через безпекові обмеження 
екскурсії наразі не проводяться, проте 
онлайн-формати, відкриті уроки та мо-
делювання парламентської роботи знач-
но масштабувалися. Він також наголосив 
на необхідності активної освітньої робо-

ти з вищими навчальними закладами для 
підготовки нового покоління парламент-
ських кадрів.

Попри складні зовнішні обставини, Пер-
ший віцеспікер підкреслив, що відкритість 

Парламенту залишається одним із ключо-
вих напрямів інституційного розвитку.

 Пресслужба  
Апарату Верховної Ради України.

Перший віцеспікер Олександр КОРНІЄНКО:  
Відкритість Парламенту в 2026 році має перейти  
на новий рівень 

Перший заступник Голови Верхов-
ної Ради України Олександр Корнієнко 
взяв участь у презентації досліджен-
ня «Моніторинг прозорості комітетів 
Верховної Ради України IX скликання 
за 2025 рік», яке щороку готує Рух 
ЧЕСНО за підтримки Міжнародного 
фонду «Відродження».
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Під час зустрічі Віцеспікерка наголо-
сила на важливості справедливого пока-
рання агресора та підтримці Фінляндією 
20-го пакету санкцій ЄС проти росії.

«Розраховуємо, що найближчим ча-
сом до Парламенту Фінляндії на рати-
фікацію надійде законопроєкт про при-
єднання до Розширеної часткової угоди 
Ради Європи про створення Спецтрибу-
налу щодо злочину російської агресії та 
початок його діяльності», — наголосила 
Олена Кондратюк.

Вона нагадала, що Парламент Естонії 
першим ратифікував відповідну угоду. 
«Сподіваємося, що приклад естонських 

колег також наслідують фінські пар-
ламентарі. Звернулася з проханням до 
Парламенту Фінляндії якомога швидше 
ратифікувати цю угоду, як тільки вона 
надійде від уряду», — підкреслила Олена 
Кондратюк.

Сторони також обговорили співпрацю 
та підтримку Фінляндією повноправно-
го членства України в JEF, як військо-
вої коаліції країн Північної Європи та 
системи колективної безпеки перед ек-
зистенційним ворогом, яким є росія.

«У межах парламентської дипломатії 
ми робимо все можливе для того, щоби 
переконати наших європейських партне-
рів в тому, що росія становить загрозу 
для всієї Європи і глобального порядку. 
Тому внесок кожного потрібен», — під-
креслив Спікер Парламенту Фінляндії 
Юссі Халла-ахо.

ЗАКІНЧЕННЯ НА 2-Й СТОР.

Заступниця Голови Верховної Ради 
України Олена Кондратюк в межах ро-
бочого візиту до Гельсінкі зустрілася зі 
Спікером Парламенту Фінляндії (Еду-
скунта) Юссі Халла-ахо.
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Інформація про початок проведення конкурсу на присудження 
Премії Верховної Ради України імені Пилипа Орлика

Премія присуджується громадянам 
України, які відповідно до Закону Укра-
їни «Про основні засади молодіжної по-
літики» є молодими особами, за активну 
участь у захисті незалежності, суверенітету 
і територіальної цілісності України, про-
цесах державотворення, за вагомий внесок 
у розвиток парламентаризму та місцевого 
самоврядування. Розмір Премії становить 
25 прожиткових мінімумів для працездат-
них осіб, встановлених на 1 січня року 
присудження Премії.

Щороку присуджується тридцять Пре-
мій.

Клопотання про присудження Премії 
подаються до 1 вересня відповідного року за 
адресою: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 
5 або засобами електронного документообі-

гу. Під час дії воєнного чи надзвичайного 
стану Комітет може продовжити строк для 
надсилання подання до 15 вересня року 
присудження Премії, про що буде повідом-
лено додатково.  

Висування претендентів на присудження 
Премії можуть здійснювати такі  суб’єкти 
висування претендентів (далі — суб’єкти 
висування):

1) центральний орган виконавчої влади;
2) Верховна Рада Автономної Республіки 

Крим;
3) обласна, Київська або Севастополь-

ська міська рада;
4) молодіжне або дитяче громадське 

об’єднання.
До подання додаються:
1) витяг із рішення відповідно Верховної 

Ради Автономної Республіки Крим, облас-
ної, Київської або Севастопольської міської 
ради чи керівного органу молодіжного або 
дитячого громадського об’єднання;

2) відомості про досягнення претендента;
3) завірена претендентом копія його 

паспорта;

4) згода претендента на обробку його 
персональних даних;

5) копія витягу з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — 
підприємців та громадських формувань, що 
підтверджує державну реєстрацію, копія 
статуту — для суб’єкта висування, що є мо-
лодіжним або дитячим громадським об’єд-
нанням;

6) лист-клопотання про підтримку номі-
нанта з переліком його досягнень у захисті 
незалежності, суверенітету і територіальної 
цілісності України, процесах державотво-
рення, розвитку парламентаризму та місце-
вого самоврядування, виданий відповідно 
центральним органом виконавчої влади, ко-
мітетом Верховної Ради України, місцевою 
радою (за наявності).

Комітет здійснює перевірку відповідності 
документів, отриманих від суб’єктів вису-
вання, вимогам цього Положення.

У разі невідповідності подання та/або 
доданих до нього документів вимогам цьо-
го Положення Комітет протягом 20 днів з 
дня надходження повертає їх без розгляду 

із супровідним листом, підписаним головою 
Комітету, в якому зазначається підстава по-
вернення.

Суб’єкт висування після усунення поми-
лок, що стали підставою повернення подан-
ня та доданих до нього документів, може 
один раз повторно направити їх до Комітету 
до 1 вересня відповідного року, або якщо 
Комітетом під час дії воєнного чи надзви-
чайного стану ухвалено рішення про продов-
ження строку направлення подання — до 15 
вересня відповідного року.

Список претендентів, допущених до уча-
сті в конкурсі, оприлюднюється на офіцій-
ному веб-сайті Комітету до проведення рей-
тингового голосування.

Комітет за результатами розгляду пода-
них документів та на підставі рейтингового 
голосування до 15 жовтня року присуджен-
ня Премії формує і затверджує список пере-
можців конкурсу у складі 30 претендентів, 
які отримали найбільшу кількість голосів 
членів Комітету, та вносить проект поста-
нови про присудження Премії на розгляд 
Верховної Ради України.

Комітет Верховної Ради України з 
питань молоді і спорту інформує про 
початок проведення конкурсу на прису-
дження Премії Верховної Ради України 
імені Пилипа Орлика. 
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Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя повідомляє Єрмакова Сергія Вікторовича, 11.10.1956 р.н.,  
про те, що у судовому засіданні 26.01.2026 судом постановлено ухвалу про здійснення спеціального судового 
провадження у кримінальному провадженні № 22025080000001635 від 07.10.2025 за обвинуваченням  
Єрмакова С.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Повний текст ухвали 
опубліковано у ЄДРСР, який доступний для ознайомлення за ЄУН 335/11043/25.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя викликає в судове засідання по справі № 335/11043/25 
(провадження № 1-кп/335/524/2026) Єрмакова Сергія Вікторовича, 11.10.1956 р.н, який зареєстрований 
за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Водяне, вул. Гвардійська, 256, у якості 
обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22025080000001635 від 07.10.2025, яке відбудеться 02.03.2026 року о 09-00 год., 16.03.2026 року о 09-00 год., 
06.04.2026 року о 09-00 год., 29.04.2026 року о 09-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Перемоги, 107-Б. Суддя Алєксєєнко А.Б.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111,  

ч. 7 ст. 111-1 КК України Моргуна Тараса Юрійовича, 18.10.1989 р.н., зареєстроване місце 
проживання: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Приазовське, вул. Куйбишева, 41, 
у судове засідання 26.02.2026 року на 09-30 год., 24.03.2026 року на 10-40 год., 23.04.2026 року 
на 11-00 год., 19.05.2026 року на 10-00 год. (справа № 314/3/25) у приміщення суду за адресою: 
Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кіяшко В.О. З моменту 
опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та на 
офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Дніпровський районний суд м. Запоріжжя повідомляє Дюженкову (Георгян) Лілію Степанівну, 
03.05.1988 р.н., уродженку с. Вовчанське Якимівського району Запорізької області, громадянку України, 
зареєстровану за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Вовчанське, вул. Колесника, буд. 14, 
про те, що 16.02.2026 року в рамках кримінального провадження № 22025080000000801 від 30.05.2025 відносно 
неї ухвалено обвинувальний вирок за ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України та призначено їй покарання у 
вигляді 10 (десять) років позбавлення волі, з позбавленням права обіймати посади в органах державної влади, 
державного управління, місцевого самоврядування строком на 15 (п’ятнадцять) років з конфіскацією всього 
належного їй майна.

Міру запобіжного заходу до набрання вироком законної сили відносно Дюженкової (Георгян) Л.С. у виді 
тримання під вартою залишити без змін.

Строк відбуття покарання обвинуваченій Дюженковій (Георгян) Л.С. рахувати з моменту приведення 
вироку до виконання, тобто з моменту її фактичного затримання.

Строк додаткового покарання у виді позбавлення права обіймати посади в органах державної влади, 
державного управління, органах місцевого самоврядування обчислювати з моменту відбуття основного 
покарання.

Арешт, накладений ухвалою слідчого судді Олександрівського районного суду м. Запоріжжя від 10.06.2025 
року на рухоме і нерухоме майно, яке належить Дюженковій (Георгян) Лілії Степанівні, залишити незмінним 
до фактичного виконання вироку в частині конфіскації всього належного їй майна на користь держави.

Вирок може бути оскаржений до Запорізького апеляційного суду протягом тридцяти діб з дня його 
проголошення через Дніпровський районний суд міста Запоріжжя. Вирок набирає законної сили після 
закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляційної 
скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної 
інстанції.

Копія вироку негайно після його проголошення вручається прокурору та захиснику. Інформацію про 
прийняте судом рішення відносно Дюженкової (Георгян) Л.С. опублікувано у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду. Суддя Баруліна Т.Є.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя викликає у судове засідання обвинуваченого 
Сухарева Максима Володимироваича, 05.12.1980 р.н., по справі № 1-кп/331/442/2026 
(ЄУН 331/7530/25) в кримінальному провадженні за ознаками вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, відомості про яке внесені до ЄРДР 
за № 22023080000001858 від 18.11.2023, яке відбудеться 24.02.2026 року о 15-00 год., 30.03.2026 
року о 10-15 год., 14.04.2026 року о 14-15 год., 20.05.2026 року о 13-30 год. в приміщенні суду 
за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, буд. 6, зал № 1. Суддя Антоненко М.В. 
Додатково суд повідомляє, що ухвалою від 16.02.2026 закінчено підготовче провадження та 
призначено судовий розгляд.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя викликає Топалова Сергія Анатолійовича, 
15.06.1984 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Розівський район, с. Маринопіль,  
вул. Матвієнка, буд. 23, у судове засідання для участі у розгляді кримінального провадження за 
обвинуваченням Топалова С.А. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться 02.03.2026 року о 13-00 год., 11.03.2026 року о 13-00 год. за адресою суду:  
м. Запоріжжя, вул. Перемоги,107-Б. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Суддя 
В.К. Сиротенко.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя викликає в судове засідання (справа  
№ 335/1473/25, провадження 1-кп/335/347/2026) обвинуваченого Іщенка Микиту Олександровича, 
26.07.1993 р.н., останнє відоме місце реєстрації та фактичного проживання: пров. Космічний, 22, 
м. Кам’янка-Дніпровська Василівського району Запорізької області, для участі у розгляді 
кримінального провадження № 22025080000000084 відносно нього, яке відбудеться 02.03.2026 
року о 15-30 год., 12.03.2026 року об 11-00 год., 20.03.2026 року о 13-00 год., 24.03.2026 року  
о 14-00 год. за адресою суду: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. Суддя Шалагінова А.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя викликає у судові засідання по справі  
ЄУН 335/4143/25 (провадження 1-кп/335/383/2026) Бєлова Олександра Олександровича, 
11.06.1991 р.н., останнє відоме місце реєстрації: Запорізька область, Василівський район,  
с. Велика Знам’янка, вул. Центральна, буд. 496, обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України 
(в ЄРДР зареєстровано за № 22025080000000519 від 03.04.2025), які відбудуться 02.03.2026 
року о 14-00 год., 10.03.2026 року о 10-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Перемоги, 107-Б. Суддя Геєць Ю.В.

Втрачений диплом про вищу освіту з додатком до нього серія СК № 25792119, 
виданий 10.07.2004 року Південноукраїнським державним педагогічним університетом  
ім. К.Д. Ушинського на ім’я Мазниця Сергія Вікторовича, вважати недійсними.

Друга дніпровська державна нотаріальна контора Дніпропетровської області (49000,  
м. Дніпро, вул. Метробудівська, 1) викликає Науменка Єгора Михайловича, 19 грудня 1988 р.н., 
як спадкоємця за заповітом майна, що залишилося після померлих:

Лонського Віктора Йосиповича, 10.07.1937 р.н., який помер 16.04.2025 року.
Лонської Валентини Дем’янівни, 04.01.1938 р.н., яка померла 16.04.2025 року.
Спадкоємцю необхідно звернутися до Другої дніпровської державної нотаріальної контори за 

адресою: м. Дніпро, вул. Метробудівська, задля вирішення питання щодо прийняття спадщини. 
Тел.: (056) 377-24-34

ОГОЛОШЕННЯ
щодо продажу активів АТ «КОМІНВЕСТБАНК»

Номер лоту: G24N028212
Короткий опис активів (майна) в лоті: Легковий автомобіль марки BMW, модель X5 M50d F15, 

УНІВЕРСАЛ-B, чорного кольору, р.в. 2015, номер державної реєстрації АО0002АО, номер 
кузова WBAKS810400M51302

Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет — Посилання на перелік організаторів торгів, які 
у своїй діяльності використовують створену ГО «Трансперенсі Інтернешнл Україна» електронну 
торгову систему https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-
vidkritikh-torgiv

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 11.03.2026
Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку 

проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на 
веб-сайті www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лотів: https://www.fg.gov.ua/passport/62533 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею дозволу про здійснення спеціального досудового розслідування,  

початок здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду міста Києва від 17.02.2026 (судова справа № 757/9858/26-к) задоволено 

клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 62026000000000028 стосовно підозрюваного громадянина України Скрипки Антона Павловича, 09.02.1992 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Скрипка Антон Павлович, 09.02.1992 р.н., адреса проживання: Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. 40 років Жовтня, 7. 

Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України 25 та 26 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв. Вам як підозрюваному необхідно 
з’явитись до Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, 
кабінет 305 для участі у слідчих, процесуальних діях, для виконання вимог ст. 290 КПК України (ознайомлення з матеріалами 
кримінального провадження) у кримінальному провадженні, внесеному 13.01.2026 до ЄРДР під № 62026000000000028 та 
вручення Вам обвинувального акту. 

При цьому, звертаю увагу, що поважні причини неприбуття на виклик передбачені у ст. 138 КПК України; наслідки 
неприбуття — у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управління  
Державного бюро розслідувань Польова Ірина Володимирівна.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
08.01.2026 у кримінальному провадженні № 62024000000000789 від 06.09.2024, складено 

повідомлення про підозру громадянину України Дуднику Миколі Петровичу, 17.06.1983 р.н., в участі 
у злочинній організації, тобто вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 255 
КК України; заволодінні чужим майном шляхом зловживання службовою особою своїм службовим 
становищем у складі злочинної організації в особливо великих розмірах, тобто вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 28, ч. 5 ст. 191 КК України; набутті, володінні, використанні, 
розпорядженні майном, щодо якого фактичні обставини свідчать про його одержання злочинним 
шляхом, у тому числі, здійснення фінансових операцій, вчинення правочину з таким майном,  зміна 
форми (перетворення) такого майна, вчинення дій, спрямованих на приховування, маскування 
походження такого майна, права на таке майно, джерела його походження, місцезнаходження, 
вчинені особою, яка знала, що таке майно прямо чи опосередковано, повністю чи частково одержано 
злочинним шляхом, вчиненому у складі злочинної організації в особливо великих розмірах, тобто 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 209 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

підозрюваному Дуднику Миколі Петровичу, 17.06.1983 р.н.
На підставі ст.ст. 133, 135, 139, КПК України викликається підозрюваний Дудник Микола Петрович, 

17.06.1983 р.н., зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Ломоносова, буд. 73Ж, кв.  57,  на 10 год. 00 хв. 
25, 26, 27.02.2026 до старшого слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління 
Державного бюро розслідувань Побєднова О.О. за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15  
к. 513 для отримання у кримінальному провадженні № 62024000000000789 від 06.09.2024 повідомлення 
про підозру та допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст.ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України. Телефон для зв’язку (044) 365-40-40.

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управління  
Державного бюро розслідувань Олександр ПОБЄДНОВ.

 Атестат про повну загальну середню освіту, виданий на ім’я Пістоляк Світлани Богданівни, 
серія ВК № 37058263 та додаток до нього серія АТ № 765244, видані 27 червня 2009 року 
Підгородецькою загальноосвітньою школою I—III ступенів Сколівської районної ради 
Львівської області, вважати недійсними.

ОГОЛОШЕННЯ
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Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя повідомляє Крамаренка Вадима 
Геннадійовича, 17.06.1971 р.н., про постановлення 27.01.2026 ухвали у кримінальному 
провадженні № 12024082190000147 відносно нього (провадження № 335/11301/25, провадження 
1-кп/335/530/2026), якою призначено справу до судового розгляду у відкритому судовому 
засіданні.

Крім того, суд викликає в судове засідання (справа № 335/11301/25, провадження 
1-кп/335/1025/2025) обвинуваченого Крамаренка Вадима Геннадійовича, 17.06.1971 р.н., останнє 
відоме місце реєстрації та фактичного проживання якого знаходиться у м. Кам’янка-Дніпровська 
Василівського району Запорізької області, для участі у розгляді кримінального провадження 
№ 12024082190000147 від 01.11.2024 відносно нього, яке відбудеться 27.02.2026 о 14-30 год., 
11.03.2026 о 15-00 год. за адресою суду: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Суддя Шалагінова А.В.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 28,  

ч. 5 ст. 111-1 КК України Оплемаха Олександра Олександровича, 27.03.1988 р.н., зареєстроване 
місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Степанівка Перша,  
вул. Берегова, 31, у судове засідання на 14-00 год. 27.02.2026, на 13-00 год. 17.03.2026, на 13-00 
год. 31.03.2026 (справа № 314/4576/24) до суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кононенко І.О. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 

КК України Кочетова Максима Васильовича, 27.02.1981 р.н., зареєстроване місце проживання: 
Запорізька область, Бердянський район, с. Андріївка, вул. Поштова, 18, у судове засідання 
на 13-30 год. 26.02.2026 року, на 10-35 год. 19.03.2026 року, на 13-30 год. 23.04.2026 року 
(справа № 314/2773/24) у приміщення суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кононенко І.О., судді Капітонов Є.М., Кіяшко В.О.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 

КК України Бусигіна Сергія Сергійовича, 03.06.1997 р.н., зареєстроване місце проживання: 
Запорізька область, Бердянський район, с. Інзівка, вул. Шевченка, 22, у судове засідання 
на 13-30 год. 27.02.2026 року, на 14-00 год. 11.03.2026 року, на 13-00 год. 26.03.2026 року 
(справа № 314/3267/24) у приміщення суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кононенко І.О. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачену за ч. 2 ст. 28,  

ч. 5 ст. 111-1 КК України Федоренко Вікторію Володимирівну, 13.01.1999 р.н., зареєстроване 
місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Ботієве, вул. Осипенко, 47-а, 
у судове засідання на 13-00 год. 27.02.2026 року, на 11-00 год. 13.03.2026 року, на 14-00 год. 
31.03.2026 року (справа № 314/5233/24) у приміщення суду за адресою: Запорізька область,  
м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кононенко І.О.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Голуба Андрія Андрійовича, 
03.05.1966 р.н., зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Пологівський район,  
с. Новгород, вул. Українська, 58, обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове 
засідання у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22025080000001010 від 
03.07.2025 (ЄУН 317/4037/25), яке відбудеться 27.02.2026 о 13-00 годині в суді за адресою: 
69089, м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10, зал засідань № 2. 

Поважність причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. 138, 139, ч. 3 ст. 323 
КПК України. У разі неможливості явки особа, яка викликається, зобов’язана повідомити суд 
про причини неявки. З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається повідомленою про її зміст. Суддя Мінгазов Р.В.

Тусніна Юлія Сергіївна, відповідно до положень ст.ст. 135, 314, 323 КПК України, 
викликається до Запорізького районного суду Запорізької області (за адресою: 69089, 
м. Запоріжжя, вул. Істоміна, буд. 37) для участі в судовому засіданні по кримінальному 
провадженню за обвинуваченням Тусніної Ю.С. у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (ЄУН 317/1773/25, ПН 1-кп/317/144/2026), розгляд 
якого призначено 27.02.2026 року о 09-30 годині.

У разі неможливості явки в судове засідання особа, яка викликається, зобов’язана повідомити 
суд про причини неявки. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у 
ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважається повідомленою про її зміст. 
Суддя І.Б. Громова.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Браславську Наталію Миколаївну, 
10.11.1977 р.н. (адреса реєстрації: Запорізька область, Мелітопольський район, с-ще Нове, 
вул. Березова, 30), яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22025080000001562 від 24.09.2025, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 25.02.2026 
року о 14-00 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, каб. 16. 
По даному кримінальному провадженню прийнято рішення про здійснення спеціального 
судового розгляду. Явка до суду є обов’язковою. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування цього оголошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом. Суддя Круглікова А.В.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинувачену Демідову Альбіну Павлівну, 
29.10.1972 р.н., що ухвалою суду від 22.01.2026 по судовій справі № 333/10473/25 постановлено 
здійснювати спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні, яке внесене до ЄРДР 
за № 22025080000001654 від 10.10.2025, відносно Демідової А.П., обвинуваченої у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. З ухвалою суду обвинувачена може ознайомитися в 
Єдиному реєстрі судових рішень (за параметрами пошуку за вищевказаним номером судової справи). 

Судове засідання у даному кримінальному провадженні призначене на 14-30 год. 26.02.2026 
року, на 15-00 год. 09.03.2026 року, на 11-30 год. 19.03.2026 року, на 10-00 год. 02.04.2026 року, на 
16-00 год. 09.04.2026 року за адресою: м. Запоріжжя вул. Європейська, 7, каб. 29. Головуючий суддя 
Ходько В.М.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Набієва Станіслава Олександровича, 
17.01.1987 р.н., за обвинуваченням його у скоєнні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судові засідання, які відбудуться 25.02.2026 
о 15-00 год., 06.03.2026 о 10-00 год., 17.03.2026 о 15-30 год., 18.03.2026 о 10-00 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, каб. 28. 

По даному кримінальному провадженню прийнято рішення про здійснення спеціального 
судового розгляду. Явка до суду є обов’язковою. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування цього оголошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом. Суддя Холод Р.С.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, Голованова Максима Вікторовича, 
06.12.1980 р.н., у судове засідання по кримінальному провадженню № 333/6705/24, яке відбудеться 
25.02.2026 року о 09-15 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7. 
Головуючий суддя Наумова І.Й.

Дніпровський районний суд м. Запоріжжя (адреса суду: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 
1/2) викликає Колеснік Ірину Олегівну, 05.07.1991 р.н., як обвинувачену, для участі у судовому 
засіданні 26.02.2026 року о 14-30 годині по кримінальній справі № 334/10222/24 провадження 
1-кп/334/242/26 за обвинуваченням Колеснік І.О. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України. Суддя Філіпова І.М.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя повідомляє Кузьому Оксану Олександрівну 
(25.08.1987 р.н., адреса: Запорізька область, Василівський район, с. Водяне, вул. Дружби, буд. 57) 
про ухвалення вироку 23.01.2026 року по кримінальному провадженню № 22024080000001526 від 
03.10.2024 року, за яким Кузьому О.О. визнано винуватою у вчиненні злочинів, передбачених  
ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, і призначено покарання: за ч. 7 ст. 111-1 КК 
України – у вигляді позбавлення волі строком 13 (тринадцять) років з позбавленням права 
обіймати посади в правоохоронних органах, органах державної влади, державного управління 
та місцевого самоврядування строком 15 (п’ятнадцять) років, з конфіскацією всього майна, 
яке є її особистою власністю; за ч. 1 ст. 111-2 КК України – у вигляді позбавлення волі 
строком 11 (одинадцять) років з позбавленням права обіймати посади в правоохоронних 
органах, органах державної влади, державного управління та місцевого самоврядування 
строком на 15 (п’ятнадцять) років, з конфіскацією всього майна, яке є її особистою власністю. 
На підставі ч. 1 ст. 70 КК України за сукупністю кримінальних правопорушень, шляхом 
поглинання менш суворого покарання більш суворим, остаточно призначено Кузьомі Оксані 
Олександрівні, 25.08.1987 р.н., покарання у вигляді позбавлення волі строком 13 (тринадцять) 
років з позбавленням права обіймати посади в правоохоронних органах, органах державної 
влади, державного управління та місцевого самоврядування строком 15 (п’ятнадцять) років, з 
конфіскацією всього майна, яке є її особистою власністю. Суддя Новасардова І.В.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя викликає Максимчук Марію Юріївну, 
29.10.1984 р.н., (Запорізька область, Василівський район, с. Іванівка, вул. Вишнева, 21) у якості 
обвинуваченої у кримінальному провадженні за обвинувальним актом № 22025080000001541 
від 23.09.2025 року за ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, 
яке відбудеться 02.03.2026 о 16-00 год., 11.03.2026 о 10-00 год., 23.03.2026 о 10-00 год. в суді за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. Суддя Новасардова І.В.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає в судове засідання обвинуваченого 
Смирнова Максима Володимировича, 12.03.1979 р.н., за обвинуваченням у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч.ч. 1, 3 ст. 436-2, ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться 26.02.2026 року о 10-30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Європейська, 7, каб. 22. Судовий розгляд у кримінальному провадженні щодо злочину 
за ч. 5 ст. 111-1 КК України може здійснюватися за відсутності обвинуваченого (in absentia), 
який переховується від органів слідства та суду на ТОТ України, на території держави, 
визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної 
відповідальності (спеціальне судове провадження) та/або оголошений в міжнародний розшук. 
Суддя Піх Ю.Р.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає у судове засідання Ткачова Руслана 
Олеговича, 18.10.1996 р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 4 ст. 191, ч. 1 ст. 209 КК України, яке відбудеться 26.02.2026 року о 10-30 годині в приміщенні суду 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, каб. 11. 

Судовий розгляд у кримінальному провадженні щодо злочину за ч. 4 ст. 191, ч. 1 ст. 209 КК 
України може здійснюватися за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від 
органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території держави, визнаної 
Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності 
(спеціальне судове провадження) та/або оголошений в міжнародний розшук. Суддя: Стоматов Е.Г.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя викликає у судове засідання Бабенка 
Валентина Івановича, 08.08.1970 р.н., по справі № 1-кп/331/337/2026 (ЄУН 331/3600/25), 
обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, відомості про 
який внесені до ЄРДР за № 12025082130000001 від 07.01.2025, яке відбудеться 26.02.2026  
о 08-30 годині в суді за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6. Суддя Кольц Д.М. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК України. У 
разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а підготовче судове засідання буде проведено за його відсутності відповідно до норми ч. 2 
ст. 314 КПК України.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя викликає в судове засідання 
Мірошниченка Сергія Вікторовича, 15.09.1974 р.н., по справі № 1-кп/331/263/2026 (ЄУН 
331/72/25), обвинуваченого у скоєнні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
відомості про який внесені до ЄРДР за № 62024000000001093 від 03.12.2024, яке відбудеться 
26.02.2026 року об 11-00 годині в суді за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6. 
Суддя Кольц Д.М. Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені  
ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за його 
відсутності в порядку спеціального судового провадження.

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачену за ч. 7 ст. 111-1 
КК України Стулень Дар’ю Валеріївну, 05.01.1995 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, 
Бердянський район, смт Чернігівка, вул. Бабенко, 16, кв. 44, у судове засідання 26.02.2026 року 
на 14-00 год. (справа № 314/4871/23) до суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кіяшко В.О. З моменту опублікування повістки про 
виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачену за ч. 2 ст. 28, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України Попову Людмилу Іванівну, 28.01.1968 р.н., зареєстроване місце 
проживання: Запорізька область, с. Болгарка, вул. Заводська, буд. 3, у судове засідання 
26.02.2026 року на 11-30 год. (справа № 314/2199/24) у приміщення суду за адресою: Запорізька 
область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кіяшко В.О. З моменту 
опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та 
на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду
Дніпровський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачену за ч. 3 ст. 111-1 КК України 

Динчеву Катерину Євгенівну, 15.06.1982 р.н., місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський 
район, селище Переможне, вул. Шкільна, 21, кв. 1, для участі у підготовчому судовому засіданні, яке 
відбудеться 26.02.2026 о 10-00 год., 05.03.2026 о 09-30 год., 11.03.2026 о 10-00 год. в суді за адресою: 
69006, м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб. 2. У разі неявки обвинуваченої до суду дане 
оголошення вважається належним повідомленням. Суддя Бредіхін Ю.Ю.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачену за ч. 7 ст. 111-1 КК України 
Шибішій Олену Вікторівну (адреса проживання: вул. Сергія Морозова, 31, м. Василівка, Василівський 
район, Запорізька область) (кримінальне провадження № 332/1705/24) у судові засідання, які 
відбудуться 27.02.2026 року о 10-00 год., 10.03.2026 року о 09-15 год., 10.04.2026 року о 12-00 год. за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65, каб. 11. При собі мати паспорт. Головуюча 
суддя Ретинська Ю.І.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду передбачені ст.ст. 138, 323 КПК 
України.

Обвинувачений Блинов Дмитро Олегович, 20.12.1983 р.н., відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 
КПК України викликається у судове засідання на 09-30 годину 27.02.2026 року до Хортицького 
районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 9, головуючий суддя Кучерук 
І.Г.) для проведення судового засідання у кримінальному провадженні № 22025050000000159 
від 15.01.2025 за обвинуваченням Блинова Д.О. у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Олександрівський районний суд міста Запоріжжя викликає Внукова Євгена Єгоровича, 
21.11.1971 р.н., громадянина України, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, 
м. Бердянськ, вул. Промислова, буд. 1-а, який обвинувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове засідання у кримінальному 
провадженні № 1-кп/331/339/2026 (ЄУН 331/3670/25), яке відбудеться 27.02.2026 року о 14-00 
годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал засідань № 2. 
Суддя Клименко Л.В.

Вознесенівський районний суд міста Запоріжжя викликає Савран Олену Миколаївну, 
16.02.1972 р.н., останнє відоме місце реєстрації: Запорізька область, Василівський район,  
с. Іванівка, вул. Космонавтів, 14, кв. 1, у підготовче судове засідання за обвинувальним актом 
у кримінальному провадженні № 22025080000001808 від 03.11.2025 відносно Савран О.М. 
за обвинуваченням у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа  
№ 335/11803/25, провадження 1-кп/335/541/2026), яке відбудеться 27.02.2026 о 10-30 годині за 
адресою суду: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. Суддя Крамаренко І.А.

Обвинувачений Калоєв Герман Тамерланович, 04.10.1983 р.н., відповідно до ст.ст. 134, 135, 
323 КПК України викликається на 11-00 год. 27.02.2026 до Хортицького районного суду  
м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 4-а, головуючий суддя Бредун Д.С.) для 
участі у проведенні судового засідання у кримінальному провадженні № 12024082190000111 
від 25.07.2024 за обвинуваченням Калоєва Г.Т. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 
КПК України.
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